



AVISO DE CORRIGENDA DE CONCORRÊNCIA

CONCORRÊNCIA nº 001/2021

Tendo em vista ter ocorrido erro de digitação no Edital de Concorrência nº 001/2021, referente ao processo nº 2040/2021, publicado no Diário Oficial na edição de nº 2253 na página 02, datado de 16 de agosto de 2021, no jornal extra, na página 09, em 17 de agosto de 2021 e no Diário Oficial da União, Seção 3, nº 155 em 17 de agosto de 2021. Considerando também o Orçamento, anexo I, da referida Concorrência

ONDE SE LÊ:

PARÁGRAFO QUINTO: O valor desta licitação é de R\$ 3.753.401,06 (Três mil, setecentos e cinquenta e três mil, quatrocentos e um reais e seis centavos), incluídos os BDI's máximos a serem aceitos: de 15,04% (Quinze virgula zero quatro por cento), conforme planilha orçamentária.

LEIA-SE:

PARÁGRAFO QUINTO: O valor desta licitação é de **R\$ 3.753.401,06 (Três milhões, setecentos e cinquenta e três mil, quatrocentos e um reais e seis centavos)**, incluídos os BDI's máximos a serem aceitos: de 15,04% (Quinze virgula zero quatro por cento), conforme planilha orçamentária.

Todas as outras informações continuam inalteradas.

São José do Vale do Rio Preto, 20 de setembro de 2021.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO
Presidente da Comissão de Licitação